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                                                                             ن6التمرين  الاول 
    Fe+3الحديد   الثلاثي ،    Al +3الالمنيوم   ،     K+البوتاسيوم   ،   Cl-الكلور   :اليك  الشوارد  التا لية  

2-الكبريتات 
4SO      ،   النترات-

3N0                                                                                                             

  :اكمل هذا الجدول  -1

 اسم المركب  الصيغة الشاردية  الصيغة الجزيئية

 نترات البوتاسيوم   

  )-2
4+3SO3+2Fe(  

 3ClAl   

     :                                                                 الحصول على شاردتي  ية بين بمعادلة  كيميائية   كيف-2

                                                                                            3Al+          والالمنيوم (Cl- )الكلور         

  :الموجودة في  المياه  المعدنية نستعمل المحلولين التاليينللكشف عن بعض الشوارد -3

 .يوم محلول نترات الفضة و محلول كلور  البار    

 ؟محلول  كلي شاردة يكشف عنها على أ-   

 علما ان ذرة   ؟ماهي قيمة الشحنة  الكهربائية التي  تحملها كل من ذرة الالمنيوم وشاردة الالمنيوم  -4

 . c91-1.6×10-=-eالكترون وان 13الالمنيوم تحتوي على     

 :ن6التمرين الثاني 

 .يستند على الارض  (c)على حامل خشبي    (AB)     نضع ساقا  من النحاس -

 (A)لنواس كهربائي تلمس الساق في  النهاية  (S )نجعل الكرية-

 .من البلاستيك يحمل شحنة  كهربائية  للساق النحاس ي بواسطة قضيب(B)نلمس النهاية   -

 

 1026 مارس      ( 4AM) متوسط الرابعة : المستوى

 سا 02030المدة: ة العلوم الفيزيائية   في ماد الثانيلفصل ااختبار 
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نلاحظ عدم انحراف كرة النواس لان المسطرة البلاستكية مادة عازلة لاتسمح بمرور الشحنات الكهربائية -4

 فيها 

 تصنيف المواد الى مواد ناقلة ومواد عازلة -5

 مادة ناقلة ساق نحاس ي -

 مادة عازلة الحامل الخشبي-

 مادة عازلة الخيط الحريري للنواس -

 عازلة مادة القضيب البلاستيكي -

 

 الوضعية الادماجية 

 القاطعة مركبة على سلك الحيادي  :سبب الظاهرة الاولى  -1

 عدم وجود توصيل ارض ي –سلك الطور غير معزول ويلامس هيكل الغسالة  :سبب الظاهرة الثانية   -

 مح لهاالقاطع بالمرور شدة التيار المار في الدارة اكبر من شدة التيار الكهربائي التي يس :سبب الظاهرة الثالثة  -

 الشدة التي يمكن ان تتحملها  أكبر من انصهار المنصهرة لمرور شدة تيار كهربائي من  :الظاهرة الرابعة  -

 1بالماخذ الفرن الشدة الازمة لتشغيل -

 

 I=P/U=1500/220=6.81A ومنه P=U×I 

 

 وبالتالي ينصهرسلك المنصهرة 

 

 لمعالجة هذه النقائص    الحلول التقنية-2

 تركيب القاطعة على سلك الطور   :الظاهرة الاولى

    وبالأرضالارض ي  بالمآخذيف سلك الطور وتوصيل هيكل الغسالة تغل :الظاهرة الثانية

 استبدال القاطع التفاضلي باخر يسمح بمرور شدة مناسبة لتشغيل الاجهزة  :الظاهرة الثالثة

  بأخرى استبدال المنصهرة  :ة الظاهرة الرابع

 

   اعادة رسم الوثيقة مع مراعاة القواعد الامنية اللازمة لحماية الاجهزة والاشخا -3


